



# 江西新余“1·24”特大火灾事故原因初步查明 施工人员违规动火造成

新华社电 25日上午,江西省新余市召开新闻发布会,通报“1·24”特大火灾事故情况。目前事故原因初步查明,为新余市渝水区一临街店铺地下一层冷库装修时,施工人员违规动火造成。

新闻发布会召开前,全体人员向遇难者表示沉痛哀悼。在新闻发布会上,新余市市长徐鸿介绍,事故发生时,浓烟通过楼道涌入至二楼的一家培训机构和宾馆,被困人员主要是参加教育咨询培训的学生和住宿旅客。目前,已有12名相关责任人员在接受

公安机关调查,当地正在调集各方资源力量,做好遇难者善后和家属安抚工作。

新余市消防支队支队长龚俊辉介绍说,事故发生后,新余市消防支队先后调派10个消防站共20辆消防车、118名救援人员赶赴现场处置,根据现场情况,指挥员将救援人员分成2个灭火组、1个搜救组,24日18时20分,共搜救出48人,其中39人死亡、9人送医救治。18时50分,现场明火被扑灭。20时10分,经现场反复排查核实确认,起火建筑内已经

没有被困人员。20时50分,现场救援力量陆续撤离。

据当地教育部门调查,这次火灾事故救援过程中,发现有参加教育咨询培训的高职院校学生不幸遇难。新余市教育局局长曾先锋说,目前新余市已对全市所有教育机构,特别是寄宿学校进行消防隐患排查,并要求全市所有校外培训机构暂停培训活动,深入开展消防安全排查整治。同时,全面加强日常监管,尤其是加强对幼儿园、中小学等人员密集场所的消防安全隐患排查,最大限度消除火灾风险。

## 环球资讯

### 朝鲜首次试射新型战略巡航导弹

新华社电 据朝中社25日报道,朝鲜导弹总局24日首次试射了正在开发中的“火箭-3-31”新型战略巡航导弹。

报道说,相关试射未对周边国家安全造成影响,与地区局势无关。

朝鲜导弹总局表示,此次试射是朝鲜武器系统的不断更新过程。

### 美国波音再出事故 客机起飞前轮胎突然脱落

新华社电 据美联社25日援引美国联邦航空局消息报道,20日上午,达美航空公司一架波音757客机在佐治亚州首府亚特兰大市哈茨菲尔德-杰克逊国际机场准备起飞,滑行期间前起落架一个轮子突然脱落滚跑。

根据美国广播公司发布的对话录音,另一架飞机上的飞行员告诉达美航空飞行员:“一个前轮掉了,刚刚……滚出了跑道。”

达美航空公司发言人说,机上共有172名乘客和6名机组人员。事发后乘客都随客机返回登机口,转乘另一架飞机。这一事件中无人受伤。达美航空为这起意外向乘客致歉。

达美航空说,出事客机已有32年机龄,事发后接受修理,第二天重新投入使用。美国联邦航空局正在调查这起事故。

## 日本宣布 登月探测器精准着陆

这张由日本宇宙航空研究开发机构、TAKARA TOMY公司、索尼集团和同志社大学共同提供的未标明日期的照片显示的是日本小型登月探测器SLIM在月球的照片。

日本宇宙航空研究开发机构25日宣布,该国小型登月探测器SLIM实现在月球表面目标点100米范围内精准着陆。新华社发



## 伊利元服务入驻华为终端 为大众带来更加智能化、个性化的消费体验



1月25日,乳品行业 Harmony OS(鸿蒙系统)元服务——“活力伊利”正式上线华为手机等多终端,为广大消费者带来更加便捷、轻盈的数智化体验。这是伊利集团和华为云去年底签订全面合作协议以来上线的第一款程序。华为鸿蒙千帆计划于前不久正式起航,乳业龙头伊利领航加入,为华为的鸿蒙生态增加了更多的生活化场景。

元服务是一种基于 HarmonyOS API 的全新服务提供方式。该服务为品牌商家的消费者运营提供了更大想象空间,进一步拉近了品牌与消费者的距离。作为乳制品行业探索鸿蒙生态数字化经营的领先者,伊利将结合乳业发展特点打造趣味性十足、高效链接的经营通路,提升经营效率的同时,为行业带来全新数字化经验。

在消费者端,通过接入鸿蒙生态,伊利将进一步提升服务颗粒度,拓展全新的高品质健康服务场景。全新上线的“活力伊利”元服务正是以此为初衷进行开发的。正值新春来临之际,“活力伊利”元服务第一期以龙年

春节为主题设计互动体验,华为各端用户通过“活力伊利”元服务进入页面即可参与互动。未来,该元服务将基于消费者的互动需求继续完善,增加健康提醒、便捷购物等消费者服务功能,把高品质健康服务与更多有趣玩法相融合,努力成为消费者手边的虚拟家庭营养师。

产业数字化是数字经济发展的有力引擎,是加快形成新质生产力的有力支撑。伊利集团作为龙头乳企,在业内率先启动数字化战略,一直致力于引领中国乳业全产业链数智化升级。

2024年伊始,伊利元服务入驻华为终端,意味着伊利的产品和服务将

通过华为的智能设备更广泛地触达消费者,为大众带来更加智能化、个性化的消费体验。以元服务为起点,伊利与华为云的强强联合将进一步促进乳业数实融合。借助鸿蒙生态的多终端互动能力,进一步整合全产业链,为伊利以及中国乳业的数字化转型注入新的动力,为健康中国建设贡献新的力量。

同时,伊利作为行业龙头企业,也将在技术前沿阵地身体力行地支持中国自主创新,应用国产数字底座,为数字经济发展书写新的华章。

正观新闻·郑州晚报记者  
李冬生